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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DEPARTAMENTAL REALIZADA EM 19/06/2019.

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às onze horas e trinta
minutos, no 9º andar do Edifício Professor Vilas Boas, reuniu-se a Câmara Departamental
do  Departamento  de  Direito  e  Processo  Civil  e  Comercial,  sob  a  Presidência  da
Professora  Juliana  Cordeiro  de  Faria.  Presentes  os  Senhores  Professores  Edgard
Audomar  Marx  Neto,  João  Alberto  de  Almeida,  Leonardo  Netto  Parentoni,  Marcelo
Andrade  Féres,  Marcelo  de  Oliveira  Milagres,  Renata  Christiana  Vieira  Maia,  Tereza
Cristina Sorice Baracho Thibau; a representante discente Clara Viana Lage Meirelles e a
Servidora Alexandra Campos de Arruda, representante do corpo técnico-administrativo.
Justificada a ausência do Professor José Marcos Rodrigues Vieira e da Professora Yaska
Fernanda de Lima Campos.  Verificada a existência de quórum regimental,  a Senhora
Presidente deu início aos trabalhos, conforme indicado a seguir. 1. Aprovação da ata da
reunião do dia 16/05/2019. A Senhora Presidente submeteu à apreciação dos presentes
a ata da reunião realizada em 16/04/2019 encaminhada previamente aos membros da
Câmara. Colocada em votação, a ata foi aprovada por todos, com abstenção dos que não
estiveram  presentes  naquela  reunião.  2.  Aprovações    ad  referendum  :  2.1.Evento:
“Fundamentação  das  decisões  judiciais:  desafios  e  perspectivas”  encaminhado  pelo
Professor  João  Alberto  de  Almeida,  realizado  no  dia  05/06/2019.  Aprovado  com
abstenção do Professor João Alberto de Almeida. 2.2. Plano de trabalho para compor
processo de pedido de alteração de regime de trabalho da Professora Renata Christiana
Vieira Maia. Aprovado, uma vez que o processo já está sendo analisado junto à CPPD. 3.
Homologação das alterações na distribuição de encargos para o segundo semestre
de 2019. A grade de horários para o segundo semestre foi passada para conferência dos
membros presentes na Assembleia que ocorreu antes da reunião de Câmara, sendo as
alterações na distribuição dos encargos aprovadas, conferida à Chefia do Departamento
autonomia para os ajustes necessários. 4. Definição de data para realização da prova e
indicação da Comissão Examinadora para o Concurso de Provas e Títulos para
Professor Adjunto de Direito Empresarial, regido pelo Edital nº 257 de 12/04/2019
(DOU 16/04/2019). A Senhora Presidente, informou os nomes sugeridos para compor a
banca examinadora do concurso, quais sejam: Membros Titulares:  1. Edgard Audomar
Marx Neto (DIC); 2 Rubia Carneiro Neves (DIC); 3. Marcelo de Oliveira Milagres (DIC); 4.
Mariana Conti Craveiro (IBMEC/SP); 5 Maurício Moreira Mendonça de Menezes (UERJ).
Membros Suplentes:  1. Leandro Novais (DIP); 2. Davi Monteiro Diniz (DIP); 3. Rodrigo
Broglia  Mendes  (USP);  4.  Érico  Andrade  (DIC),  a  serem  consultados  a  respeito  da
disponibilidade e verificação de impedimento para participação no certame. Ficou definida
que a data para realização do concurso será de 22 a 26/07/2019.  5.Definição de data
para  realização  da  prova  e  indicação  da  banca  examinadora  do  Concurso  para
Professor Substituto de Direito Civil, Edital 370/2019 de 31/05/2019 (DOU 3/06/2019) .
A Senhora Presidente, informou que as sugestões para compor a banca examinadora do
concurso: Carla Vasconcelos Carvalho, Laura Souza Lima e Brito e Sofia Miranda Rabelo,
como membros titulares e Renata Christiana Vieira Maia, como membro suplente. A data
indicada para realização do concurso foi do dia 01 ao dia 04/07/2019. A banca e a data do
concurso  foram  aprovadas  pelos  membros  presentes.  6.  Pedido  de  aprovação  de
evento: “Encontros com a arbitragem – Seminários de arbitragem do GACI-UFMG”,
encaminhado pelo Professor Christian Sahb Batista Lopes. O evento será realizado
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no dia 14/06/2019 e foi aprovado por unanimidade. 7. Pedido de aprovação do projeto
de extensão “Núcleo de Direito  Privado e  vulnerabilidades”,  encaminhado pelos
Professores Mariana Alves Lara e Fabio Queiroz Pereira. O projeto tem previsão de
início no segundo semestre de 2019. Colocado em votação, foi aprovado por todos.  8.
Pedido de aprovação da atividade de extensão “VII Seminário de Férias do Grupo
de Estudos de Direito  Empresarial  – Acordos de Acionistas”,  encaminhado pelo
Professor Eduardo Goulart Pimenta. O seminário de férias é um evento em parceria
com o Instituto Brasileiro de Direito Empresarial e ocorrerá entre julho e agosto de 2019,
na  Faculdade  de  Direito.  Havendo  saldo  financeiro,  será  revertido  em  obras  para  a
Biblioteca  da  Faculdade  de  Direito.  O  projeto  foi  aprovado  pelos  presentes  e
posteriormente encaminhado para apreciação da Congregação. 9. Pedido de aprovação
de Ação de Extensão “Diálogos Interdisciplinares: Deficiência, Funcionalidades e
Terapia Ocupacional”, encaminhada pelos Professores Mariana Alves Lara e Fábio
Queiroz Pereira. O evento tem previsão de ocorrer no dia 21/08/2019 e foi aprovado por
unanimidade.  10.  Pedido de aprovação de Ação de Extensão “Seminário:  Pessoa
com  Deficiência  e  sua  abordagem  pelo  Direito  Privado”,  encaminhada  pelos
Professores Mariana Alves Lara e Fábio Queiroz Pereira. O evento está programado
pra acontecer no dia 08/10/2019 e foi aprovado pelos membros presentes. 11. Pedido de
aprovação  dos  relatórios  sucintos  de  atividades  dos  anos  de  2017  e  2018,
encaminhado pela Professora Juliana Cordeiro de Faria, para compor processo de
progressão.  Neste  instante,  a  Senhora  Presidente  passou  a  condução  do  item  ao
Professor  Edgard  Audomar  Marx  Neto,  Subchefe  do  Departamento,  que  colocou  os
relatórios em votação,  sendo que os mesmos foram aprovados pelos presentes,  com
abstenção  da  requerente.  11.  Outros  assuntos.  A  Senhora  Presidente  comunicou  o
recebimento  do  Projeto  de  pesquisa  e  extensão  Ciranda:  Curso  de  treinamento
profissional  teórico  em  Justiça  Restaurativa,  encaminhado  pelo  Professor  Fernando
Gonzaga Jayme. O projeto, com previsão de dois anos, foi aprovado pelos presentes e
encaminhado  para  apreciação  da  Congregação.  A  Senhora  Presidente  comunicou,
também,  o  pedido  de  aprovação  da  oferta  da  disciplina  Justiça  Restaurativa  a  ser
lecionada  pelo  Professor  Fernando  Gonzaga  Jayme,  como  formação  transversal,
intitulada  “Tópicos  em  Direitos  Humanos  –  Perspectivas  contemporâneas  A  –
Experiências  de  (in)justiça  e  o  diálogo:  construindo  pontes  por  meio  da  Justiça
Restaurativa” código UNI110, 30 horas/aula. A oferta da disciplina foi aprovado por todos.
A Senhora  Presidente  apresentou,  ainda,  o  pedido de autorização encaminhado pela
Professora Carla Vasconcelos Carvalho, para prestação de atividade gratuita intitulada
“Maratona  Saraiva  Aprova”,  que  consiste  em video  aula  de  revisão  de  conteúdos  do
exame da OAB, com duração de 1h30min, no dia 24/07/2019. Colocado em votação, o
pedido  foi  aprovado  pelos  membros  presentes.  Nada  mais  havendo,  a  Senhora
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar
eu, Alexandra Campos de Arruda, Secretária do Departamento de Direito e Processo Civil
e  Comercial  da  Faculdade  de  Direito  da  Universidade.  A  Senhora  Federal  de  Minas
Gerais, lavrei a presente ata que dato e assino, juntamente com os membros da Câmara
Departamental. Belo Horizonte, 19 de junho de 2019. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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